

# Na dálnici vběhl kůň. Skončil pod projíždějícím kamionem

Volně krajinou se měli pohybovat tři koně, z pastviny se dostali poškozeným ohradníkem

JIŘÍ KOHOUT

**Rozvadov** – Mrtvý kůň zůstal ležet na dálnici D5 nedaleko Rozvadova po noční srážce s kamionem. Nikdo jiný naštěstí nebyl zraněn, policisté nevykládají, že kůň se volně nepohyboval náhodou.

Nehoda se stala v úterý v noci na 141. kilometru dálnice D5 ve směru od Prahy na Rozvadov. Po dálnici jel s náklad-

ní soupravou triapadesátiletý cizinec, kterému kolem třetí hodiny ranní vběhl do cesty od středových svodidel kůň. „Řidič kamionu už nedokázal střetu zabránit, narazil do zvířete, přešel přes levý jízdní pruh a následně narazil do středových svodidel,“ popsala nehodu policejní mluvčí Dagmar Jiroušková.

Zvíře bylo na místě mrtvé. Škoda, která vznikla při ne-

hodě na nákladní soupravě, byla vyčíslena na 120 tisíc korun, škoda na svodidlech je deset tisíc korun a uhybnutím koně byla jeho majiteli způsobena škoda 50 tisíc korun.

Při nehodě nebyl nikdo další zraněn, alkohol u řidiče kamionu byl policisty vyloučen provedenou dechovou zkouškou.

Podle informací, které se Deníku podařilo získat, měli

utéct tři koně z pastvin farmáře, hospodářiči v okolí Rozvadova a Svaté Kateřiny.

„Případem se zabývají také policisté obvodního oddělení v Boru, kteří šetří případ poškození cizí věci,“ doplnila policejní mluvčí s tím, že policisté zjišťují, zda poškození ohradníku, kterým byla obehnána pastvina a kudy unikli koně, bylo úmyslné, či náhodné.

## NAZDOBENÉ PERNÍČKY POSLOUŽÍ JAKO DÁRKY



**NA DVĚ STĚ PERNÍČKŮ UPEKLI V MATEŘINCE** a pak je děti nazdobily a ku pomoci jim přišli i rodiče. Třída Berušek v tachovské mateřské škole Pošumavská má tedy napečeno a hvězdičky, kolečka či srdíčka zabalená do celofánu poslouží jako dárky. Ty se budou rozdávat na celoškolkové akci vánočního zahradního zpívání. Foto:Deník/Antonín Hříbal

## Už víte, co ve skutečnosti v jídelně obědváte?

**Pokračování ze strany 1**

Vedoucí stravování v jídelně tachovského gymnázia má vedení dvě děti s bezlepkovou dietou.

„Jsme s rodiči domluveni, že si stravování zařizují sami. Kdyby byl vyšší počet dětí se speciální dietou, tak bychom museli vyškolit kuchařku na

dietní sestru, aby vůbec mohla vařit bezlepkové diety. Což je složité a platí pro to přísná pravidla,“ informovala Jitka Pavlovičová.

Do této jídelny pořídili program, který vedoucí informuje o tom, která čísla z tabulky alergenů má do jídelníčku zařadit.

Některé restaurace už jsou na změnu připraveny s předstihem a svým návštěvníkům a klientům předávají informace nejméně týden. V tachovské restauraci tato informace je zveřejněna jak na internetovém jídelníčku, tak přímo v zařízení restaurace.

„Informace o obsažených

alergenech v pokrmech vám poskytne personál,“ tak informuje přibližně týden své zákaznicky restaurace Baileys.

Zda toto nařízení jídelny a restaurace dodržují, budou příslušné orgány pravidelně a poctivě kontrolovat. Jak jsou na tom zařízení na Tachovsku ukáže až čas.

## Žáci přemluvili učitelky ke zpívání koled

MARTINA SIHELSKÁ

**Stříbro** – Ke zpívání koled na schodišti před školní budovou přemluvili své učitelky žáci šestých a druhých tříd ze Základní školy v Gagarinově ulici ve Stříbře.

Příjemně tak překvapili mnoho lidí, včetně samotné ředitelky. „Šestá třída má patronát právě nad druháčky. Děti se samy mezi sebou domluvily, že by venku u školy chtěly zpívat koledy. Vyrobit si vše potřebné a učitelky to s nimi nacvičily,“ uvedla ředitelka školy Květoslava Špileřová.

Před školou se přišlo podívat několik desítek příbuzných. „Mám tam ve druhé třídě synka Pepička. Měli krásné vystoupení, moc hezky si to nacvičili, povedlo se to. Jen byla pěkná zima,“ uvedla Eva Volenová.

Koledy zpívala také osmi-



Děti při společném zpívání koled na schodech ZŠ Gagarinova ve Stříbře. Foto: Martina Sihelská

letá Miša Demčáková. „Zpívali jsme jich asi deset, nejraději mám tu o nevíňátku. Hod-

ně nás naučily učitelky. Za chvíli začnou prázdniny a budou Vánoce, moc se těším.

Možná mi Ježíšek přinese mobilní telefon,“ usmívala se začka.

UDÁLOSTI V REGIONU

### Okres má o něco více obyvatel

**Tachovsko** – Počet obyvatel tachovského okresu se za první tři čtvrtletí letošního roku zvýšil o 66 osob. Podle údajů Českého statistického úřadu měl okres Tachov k 1. lednu letošního roku 52 831 obyvatel, zatímco k 30. září to bylo 52 897 lidí. Přirozený přírůstek obyvatel činí 39 lidí (373 narozených na 334 zemřelých) a přistěhováním přibýlo 27 obyvatel, přičemž 676 lidí se přistěhovalo, 649 se jich odstěhovalo. Největší přírůstek obyvatel za uvedené období v Plzeňském kraji má okres Plzeň-město (727 lidí), nejmenší okres Domažlice (50 osob). Jediný okres v kraji, kde se počet obyvatel snížil, je Klatovsko. Tam poklesl stav obyvatelstva od ledna do září o 170 lidí. (JK)

### Odpoledne pro děti i seniory

**Hoštka** – Dvě akce pro nejmladší a nejstarší spoluobčany uspořádali včera v Hoštkě. Nejprve se u vánočního stromu na školní zahradě sešly odpoledne děti ke společnému vypouštění balonků s přáními k Ježíškovi a ke zpívání koled. Akci uspořádala Základní a mateřská škola Hoštka. Ve společenském sále se pak uskutečnilo divadelní představení a vystoupení dětí a žáků školy. Večer pak patřil především tanním seniorům, pro které obec připravila ve společenském sále posezení pro seniory u stromečku. (JK)

### Řidička srážce s krávou nemohla zabránit

**Úšava, Částkov** – Řidička vběhla před vozidlo kráva. Po střetu, kterému řidička nedokázala zabránit, utekla pryč. Tato nešťastná událost se stala ve čtvrtek brzy ráno. Dopravní nehoda se stala mezi obcemi Úšava a Částkov. „Tímto úsekem je s osobním vozidlem Škoda Fabia osmačtyřicetiletá žena, které do jízdní dráhy náhle vběhl skot. Žena již nedokázala střetu s krávou zabránit a narazila do ní. Zvíře z místa odběhlo pryč. Řidička při nehodě zraněná nebyla. Požití alkoholu policisté vyloučili provedenou dechovou zkouškou. Vzniklou škodu na vozidle odhadli policisté na 20 tisíc korun. Policisté se nehodou i nadále zabývají a zjišťují, kdo je majitelem zvířete,“ popsala policejní mluvčí Dagmar Jiroušková. (Jag)

### Chystá se zimní výprava za ptáky

**Tachov** – Akce nazvaná Ptáci v zimě nespí se uskuteční v sobotu 27. prosince. Sraz účastníků je v 10 hodin před Muzeem Českého lesa v Tachově. Účastníci akce se mohou těšit na zimní vycházku s pozorováním ptáků. Pátrat se bude hlavně po vzácnějších zimujících druzích. Po vycházce bude podle zájmu účastníků následovat posezení v restauraci, kde dojde ke zhodnocení letošního ornitologického roku. Doporučujeme si vzít s sebou dalekohled a vhodně se obléci do terénu. (red)

### Soutěž o charitativní kalendář:

**Tachov** – Tachovský fotograf Tomáš Motl po roce zrealizoval další projekt na pomoc Psimu útulku U Šmudliny a opět společně vydali charitativní kalendář na rok 2015, nástěnný kalendář, nyní nově s poděkováním, pojetím i grafikou. Na pomoc si Tomáš Motl povolal kolegu Davida Sochora. Vyhrajte jeden ze tří těchto nástěnných kalendářů.

Jak se jmenuje tachovský psí útulek celým názvem?

- a) U Šmudliny
- b) U Žofiny
- c) U Puntí

Odpověď na otázku, vaše jméno a příjmení, bydliště zasílejte sms zprávou na telefonní číslo: 724 953 437.

Tři výherce uveřejníme v pátečním vydání Tachovského deníku (19. 12. 2014).

### Kde nás najdete?

#### Tachovský deník

Tachovský deník, Hornická 1786, 347 01 Tachov

Redakce: tel. číslo: 374 724 141

e-mail: redakce.tachov@denik.cz

Reklama tisku: tel. číslo: 777 483 464

Předplatně: tel. číslo: 728 116 833

e-mail: jaroslava.hohlova@denik.cz

Řádková inzerce, vzpomínky: tel. číslo: 374 722 522

Obchodní inzerce: tel. číslo: 724 581 013, 728 116 833

Webové stránky: www.tachovsky.denik.cz

## Policie hledá svědky dvou dopravních nehod

DAGMAR JIROUŠKOVÁ

**Tachov** – Tachovští dopravní policisté hledají svědky dvou nehod, které se staly v uplynulých dnech v Tachově. V obou případech řidiči – viníci z místa nehody ujeli.

K první nehodě došlo z 6. na 7. prosince letošního roku v Bělojarské ulici. Dosud neznámý řidič tam s nezjištěným vozidlem modré barvy poškodil zaparkované auto Opel. Poté z místa nehody ujel. Obdobná nehoda se stala i

ze 7. na 8. prosince letošního roku, tentokrát v Zářečné ulici. Neznámý řidič tam poškodil zaparkované vozidlo KIA a z místa ujel.

Tachovští dopravní policisté žádají případné svědky, kteří by mohli poskytnout informace vedoucí k rádnému prošetření nehod a ustanovení viníků, aby se jim ozvali na telefon: 974 337 266, 974 337 251. Informace mohou sdělit také na telefon 974 322 015 nebo na linku tísňového volání 158.